
Вид детской деятельности: двигательная 

Возрастная группа: средняя (4-5 лет)  

Игра: «Хоровод у зимней ёлки»  

Интеграция образовательных областей: «Физическое развитие», «Социально-

коммуникативное развитие» 

Задачи: 

1. Упражнять бегать змейкой между предметами 

2. Закреплять умение в ходьбе по ребристой доске 

3. Воспитывать у детей организованность и самостоятельность 

 

Используемые материалы: набор Фребеля №10 

 

Содержание игры занятия: 

№ 

п/п 

Деятельность педагога Деятельность детей 

1 Педагог показывает детям 

письмо от «художника».  

Достает из конверта листы с 

изображением елки без гирлянды 

и объясняет детям, что 

«художник» нарисовал для них 

картину, а «злая вьюга» 

закружила и унесла все «цветные 

фонарики»  

Дети слушают и называют 

различные цвета «фонариков», 

которые могли бы быть на ёлке 

2 Педагог предлагает детям 

помочь «художнику» и показать 

«злой вьюге» какие они ловкие и 

смелые.   

 Педагог объясняет детям 

правила игры «Краски» 

 «Я художник, а вы краски. 

Чтобы дойти до ёлочки надо 

выполнить задания». 

Дети берут «краски» из набора 

№10 и выполняют ряд 

упражнений:  

- бегут змейкой между 

предметами 

 - проходят по ребристой доске 

 

 



«Краски-краски покружитесь и в 

гирлянду становитесь: красные и 

синие «краски» или жёлтые и 

зелёные «краски» 

 

Подходят к картинке с 

изображением ёлочки только те 

«краски», которые называет 

«художник». Игра продолжается 

до тех пор, пока гирлянда не 

заполнится «красками» 

3 Педагог предлагает детям 

поиграть около нарядной ёлочки 

в игру «Мороз» 

Мы чуть-чуть заледенели  

Сели встали, встали сели, 

На мороз махнем рукой 

Раз, два, раз, два, 

Постучим по льду ногой 

Топ, топ, Топ, топ, 

И нестрашен нам мороз, 

Спрячем уши, прячем нос  

 

Дети выполняют 

соответствующие тексту 

движения: 

- ходят по в кругу, приседают и 

встают 

- машут поочерёдно правой и 

левой рукой 

- топают ногами 

-закрывают уши и нос 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


